
学修動向調査集計結果

【調査概要】
（1） 調査時期

［2021年度］2021年9⽉13⽇ ~ 9⽉27⽇
［2022年度］2023年3⽉7⽇ ~ 3⽉31⽇

（2） 調査対象・⽅法
 調査⽇に在籍する医学部の全学⽣を対象とし、Webアンケートにて実施

（3） 回答率

■ 勉学に対してどの程度の意欲をお持ちですか

■ 勉学を⾏なう時は、⼀⼈で⾏いますか、グループで⾏いますか

■ 1⽇あたりの授業時間外の学習時間（⾃習時間）はどのくらいですか

■ 主に⾃習する場所はどこですか
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2021年度
第1学年次 第2学年次 第3学年次 第4学年次 第5学年次 第6学年次 総計

回答者数 100 82 72 78 98 99 529
学⽣数 126 119 103 117 124 116 705
回答率（％） 79.4 68.9 69.9 66.7 79.0 85.3 75.0

2022年度
第1学年次 第2学年次 第3学年次 第4学年次 第5学年次 第6学年次 総計

回答者数 68 69 55 68 72 59 391
学⽣数 127 123 106 107 118 124 705
回答率（％） 53.5 56.1 51.9 63.6 61.0 47.6 55.5



※ 以下の設問は、各設問後の【 】内の学年次⽣を対象とする
■ 第1学年次における教養科⽬に満⾜していますか【2年】

■ 第1・2学年次における基礎科⽬に満⾜していますか 【3年】

■ 第3・4学年次における臨床科⽬に満⾜していますか 【5年】

■ これまで受講した低学年（第1~3学年次）における臨床実習科⽬に満⾜していますか 【2〜4年】

■ これまでに受講した⾼学年（第4~5学年次）における臨床実習科⽬に満⾜していますか 【5・6年】
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